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Saslušanje svedoka Janka Grandića 
 
Svedok je pukovnik Vojske Srbije. Seća se da je 1.04.1999. upoznao optuženog Mančića. 
Prethodnog dana dobio je naređenje da sa delom jedinice ode na prevoj Troja koji se nalazi 
između Orahovca i Mališeva da bi tamo zamenio neku jedinicu. Kapetan te jedinice bio je 
optuženi Radojević. U tom rejonu je bilo dosta civila. Optuženi Mančić je bio organ 
bezbednosti i zamolio ga je da mu pomogne u vezi sa kontrolom tih civila. Sa teritorije 
Kosova se povukao 14.06.1999, ali za to vreme nije čuo za bilo kakav događaj u selu Kušnin 
a prvi put je o tome saznao kada je počelo suđenje pred Vojnim sudom u Nišu. 
 
Saslušanje svedoka Slaviše Stankovića 
 
Svedok je u aprilu 1999. bio pripadnik treće borbene grupe u 549. brigadi kao rezervista. 
Boravio je u selu Kušnin jer je tamo oformljeno jedno odeljenje policije i on je postavljen za 
komandira. Vojna policija je u tom selu obezbeđivala dvojicu pripadnika OVK. Vodio je 
računa da im ništa ne fali i da ih niko ne dira. Kao komandir policije nije vodio evidenciju 
pritvorenika. Takođe, obezbeđivali su jednu porodicu, ženu sa nekoliko dece. Poznaje 
optuženog Mančiča koji je bio major u komandi u ovom selu. U selu nije video civile. 
Optuženog Tešića je poznavao. Optuženi je često konzumirao alkohol, tako da nije puno 
kontaktirao sa njim. Optuženi Tešić se dosta hvalisao, hteo je da dominira i pravio se hrabar. 
Što se tiče optuženog Seregija, ne seća da li ga je viđao u Kušninu. Preko medija je saznao da 
je podignuta optužnica protiv Mančića i drugih u vezi sa nekim događajem u Kušninu, ali o 
tom događaju nema saznanja. Kada je odlazio kući na vikend, odlazio je iz sela Kušnin putem 
prema Prizrenu i na tom putu nikada nije primetio nikakve leševe.  
 
Saslušanje svedoka Nenada Stankovića 
 
U toku rata na Kosovu mobilisan je kao rezervista i raspoređen u jedinicu koja je bila u selu 
Kušnin. U ovo selo došao je zajedno sa svedokom Slavišom Stankovićem. Kao pripadnici 
vojne policije bili su zaduženi za čuvanje jedne porodice, a kasnije dvojice pripadnika OVK. 
Svakodnevno je iz sela Kušnin išao za Prizren jer je vozio majora Mančića i na tom putu 
nikada nije video civile niti leševe ili zgarišta. Sa teritorije Kosova povlačio se zajedno sa 
optuženim Tešićem i tada mu je on rekao da je ubio dvojicu Albanaca na putu ka Prizrenu. 
Nije mu verovao jer je optuženi bio sklon hvalisanju i pio je dosta. Optuženog Radojevića je 
znao iz viđenja, dok optuženog Seregija nije poznavao.  
 
Saslušanje svedoka Vlatka Vukotića 
 
Svedok je starešina Vojske Srbije. Poznato mu je da je Štab Vrhovne komande izdao pravilo 
ponašanja za borce i da je to pravilo umnoženo u preko 1000 primeraka i dostavljeno četama. 
Svaki vojnik je imao ovo uputstvo i seća se da su ga komandiri stavljali u folije da ga 



 

sačuvaju. U tom uputstvu je bio propisan postupak sa ratnim zarobljenicima, ranjenicima, 
odnos prema civilima, kulturnom i materijalnom dobru i civilnoj imovini.  
 
Saslušanje svedoka Huseina Salvanovića 
 
Svedok je ostao pri svojoj izjavi koju je dao 3.10.2002. pred Vojnim sudom u Nišu: svedok 
poznaje optuženog Mančića. Seća se da ga je njegov zamenik, desetar Ivica Veljković, 
obavestio da je optuženi Mančić od nekih civila uzeo novac. Pominjao je iznos od 5000 
nemačkih maraka. Na ovom saslušanju je dodao da je o onome što mu je desetar rekao 
izvestio svog pretpostavljenog.  
 
Predlog tužioca 
 
Tužilac je predložio da se pozove i sasluša svedok Jovica Kulundžić. 
 
Odluka Sudskog veća 
 
Veće je prihvatilo predlog tužioca.  
 
 


